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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 5ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 1º de fevereiro de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 

106.3. O presidente colocou em discussão a ata da 4ª Sessão Ordinária, realizada dia 25 de 

janeiro de 2021, não houve manifestações e a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Correspondências:  Ofício n° 017/2021 – gabinete. O grande expediente de hoje está a 

cargo do vereador Flávio Pahim PP que saudou a todos. Citou a coincidência do seu 

primeiro expediente ser exatamente no dia em que faz onze anos da morte do seu irmão 

Felipe, fez um breve homenagem ressaltando a saúde que ele deixou em todos. Agradeceu 

o espaço e encerrou. Ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 004/2021 

– Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público, de 3 

(três) profissionais médicos para atuarem na Estratégia Saúde da Família (ESF), e para 

atender as demais necessidades junto a Secretaria Municipal de Saúde. O assessor jurídico 

após a análise opinou pelo regular prosseguimento do projeto, eis que enquadra-se 

corretamente nos requisitos de admissibilidade e competência e legalidade. As comissões 

foram favoráveis ao projeto de lei n° 004/2021, que foi aprovado por 7 votos favoráveis, 

sendo que o vereador Jose Luis PTB ainda não se faz presente na sessão. Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 005/2021 - Autoriza a contratação temporária e emergencial, por 

excepcional interesse público de 03 (três) Auxiliar de Consultório Dentário (ACD), para 

atender as necessidades do ESF – Saúde Bucal – junto a Secretaria Municipal de Saúde e dá 

outras providências. O assessor jurídico após a análise opinou pelo regular prosseguimento 

do projeto, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de admissibilidade e 

competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 005/2021, 

que foi aprovado por 7 votos favoráveis, sendo que o vereador Jose Luis PTB ainda não se 

faz presente na sessão. O presidente informou a presença do vereador Jose Luis PTB. 

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 006/2021 - Autoriza a contratação temporária 

e emergencial, por excepcional interesse público, de 1 (um) profissional Auditor Público 

Interno. O assessor jurídico após a análise opinou pelo regular prosseguimento do projeto, 

eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de admissibilidade e competência e 
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legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 006/2021, que foi aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 007/2021 - Autoriza a 

contratação temporária e emergencial por excepcional interesse público de 1 (um) 

professor(a) de Português/Inglês. O assessor jurídico após a análise opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto, eis que enquadra-se corretamente nos requisitos de 

admissibilidade e competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto de 

lei n° 007/2021. Gilberto Rosa PP afirmou que houve uma falha da administração passada, 

pois contrataram quatro professores de português/espanhol e nenhum de português/inglês, 

por politicagem, agora estão precisando corrigir esse erro. Jose Luis PTB pediu que o 

projeto fique na casa para que possam se informar sobre o que está acontecendo. O 

presidente colocou em votação o pedido de vistas do projeto, que foi derrubado por cinco 

votos a quatro. O presidente colocou em votação o projeto de lei n° 007/2021, que foi 

aprovado por unanimidade. Trabalhos dos vereadores: Requerimento n° 009/2021, de 

autoria do vereador Jose Luis PTB - Vem requerer que seja redistribuída as câmeras de 

monitoramento de segurança em nosso município, projeto do Executivo Municipal, 

Judiciário e ACI. Jose Luis PTB defendeu seu requerimento que foi aprovado por 

unanimidade. Pedido de Informação n° 010/2021, de autoria do vereador Gilberto Rosa 

PP - Quer saber qual a situação referente a dividas ativas, em relação a ex prefeitos e ex 

vereadores de nosso município. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n° 011/2021, de autoria da vereadora Danieli Buttinger PT - 

Solicito ao Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria de Saúde, quem é o (a) 

responsável pela coordenação da atenção básica. O pedido de informação foi aprovado por 

unanimidade. Pedidos de Informações n° 012 e 013/2021, de autoria dos vereadores 

Flamarion Keller MDB e Alex Martins PTB - 012 – Qual o valor do ICMS que entrou nos 

cofres público no mês de janeiro de 2021. 013 – Qual relação(nomes) das pessoas que 

foram imunizadas contra o COVID-19 em nosso município, e qual o público alvo para 

receber a dose em primeiro momento. Os pedidos de informações foram aprovado por 

unanimidade. Moção de Aplauso n° 001/2021, de autoria dos vereadores Jose Luis PTB, 
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Flamarion Keller MDB e Victor Matheus Just PDT - concedem a presente Moção de 

Aplauso a Felipe Dalcin que levou o nome de São Vicente do Sul para o Brasil, mostrando 

a força do braço de um gaúcho, e foi um dos campeões da força A, do Duelo dos Duelos, 

evento realizado na cidade de Tijucas – SC. Jose Luis PTB disse que Felipe é merecedor 

pois leva o nome de São Vicente do Sul por onde passa. Gilberto Rosa PP parabenizou 

Felipe. A moção de aplauso foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 035/2021, de 

autoria do vereador João Cassol PP - Solicito ao Executivo Municipal, que seja colocado 

resíduo asfáltico na Rua Vinte de Setembro, em frente ao Instituto Federal Farroupilha. A 

indicação será encaminhada ao executivo. Indicação n° 036/2021, de autoria do vereador 

Alex Martins PTB - Solicito ao Executivo Municipal que faça a revitalização(pintura) do 

Coreto, e reparo das calçadas da Praça Borges de Medeiros. A indicação será encaminhada 

ao executivo. Indicação n° 037/2021, de autoria do vereador Victor Matheus Just PDT - 

Solicito ao Executivo Municipal, que tome as devidas providencias cabíveis junto a 

concessionária RGE Sul, no sentido de cobrar os motivos de tantas quedas de energia 

elétrica, mais precisamente nos dias chuvosos, pois seria de interesse agendar uma reunião 

com um representante da região. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicações 

n° 038 e 039/2021, de autoria do vereador Flamarion Keller MDB - 038 – Solicita ao 

Executivo Municipal que seja feito a roçada na ciclovia na Rua Vinte de Setembro, e que 

seja feita na Rua Antero Xavier. 039 – Solicito limpeza(roçada) em frente à Escola João 

Chagas, na Vinte de setembro. As indicações serão encaminhadas ao executivo. Indicação 

n° 040/2021, de autoria do vereador Flávio Pahim PP - Solicito ao Executivo Municipal 

que seja efetuada a roçada na Rua Brasil, principalmente na parte de atrás do Cemitério 

Municipal. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação n° 041/2021, de autoria 

do vereador Victor Matheus Just PDT - Solicito ao Executivo Municipal, que ao realizar 

obra no interior do município, ex.: bueiros, levantamento de estradas, aberturas de valetas; 

que antes seja feita uma reunião com um representante local, que tem maior conhecimento 

do perímetro, para que assim seja evitado maiores transtornos e gastos desnecessários. A 

indicação será encaminhada ao executivo. Indicações n° 042 e 045/2021, de autoria da 
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vereadora Danieli Buttinger PT - 042 – Indico ao Executivo Municipal, juntamente com a 

Secretaria de Obras, melhorias no Beco entre a Rua General João Manoel com a Rua 

Duque de Caxias, pois a mesma encontra-se em péssimo estado. 045 – Indico ao Executivo 

Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras que faça a limpeza na Rua Antônio 

Gomes, principalmente nas bocas do Leão, mais necessariamente no trecho entre a Rua 

Brasil e a Visconde de Rio Branco. As indicações serão encaminhadas ao executivo. 

Indicações n° 043/2021, de autoria do vereador Flávio Pahim PP - Solicito ao Executivo 

Municipal, que seja feita obra de conclusão do muro de atrás do cemitério municipal, 

referente a Rua Brasil. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação n° 

044/2021, de autoria da vereadora Maria Helena Vicente PP - Solicito ao Executivo 

Municipal, através da secretaria de obras, que seja dado continuidade no conserto da Rua 

Ricardo Chagas, do trecho compreendido entre a Barraca Guarany até o poço da Corsan, 

bem como o termino no conserto do bueiro em frente ao poço da Corsan. A indicação será 

encaminhada ao executivo. Explicações pessoais: Gilberto Rosa PP ressaltou a 

importância da aprovação do projeto do Fundo Estradas. Lembrou que o código tributário 

foi aprovado pela maioria dos vereadores no ano passado, porém a comunidade vai 

reclamar do aumento do IPTU, que pode chegara 50, 60%. Encerrou dizendo que na 

próxima sessão falará do que conseguiram na viagem a Porto Alegre. João Cassol PP pediu 

que a secretaria de obras de uma atenção a Vinte de Setembro, pois da frente do IFFar até o 

parque de remates tem muitos buracos. Maria Helena Vicente PP fez sua primeira 

indicação, pois com a chuva as pedras foram levadas. Informou que de 10 a 15 de março 

estarão recolhendo os lixos eletrônicos. Encerrou informando que estão recolhendo óleo de 

cozinha na secretaria de agricultura. Victor Matheus Just PDT lamentou que a cidade esteja 

sofrendo com tantas quedas de luz, podendo acarretar em perdas para a comunidade. Vai 

procurar informações do porque o município estar no CADIM, ficando assim 

impossibilitado de receber verbas. Encerrou parabenizando Felipe Dalcim pela conquista, e 

ressaltando o seu merecimento. Alex Martins PTB defendeu suas indicações, e disse que a 

comunidade está reclamando que se molha ao atravessar a praça, devido as pedras soltas. 
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Agradeceu e encerrou. Danieli Buttinger PT comentou sobre a visita do deputado Valdeci 

Oliveira, onde se reuniram o prefeito para firmar apoio a administração, citou a pauta da 

reunião. Pediu que os vereadores estudem a Lei 5514/2020, pois o fim do auxílio 

emergencial deixaria muitas pessoas na miséria. Como representante do povo, se sente na 

obrigação de repassar informações para as pessoas que não têm acesso. Defendeu suas 

indicações. Encerrou agradecendo ao vereador Flávio pela sua indicação, pois veio reforçar 

o seu pedido na sessão anterior. Flamarion Keller MDB iria pedir a colocação de fresa na 

Vinte de Setembro. Estão sendo muito cobrados pela iluminação pública, precisam dar uma 

satisfação para a população. Pediu que seja feita a roçada na ciclovia da Vinte de Setembro 

e na Antero Xavier. Ressaltou que os agente políticos devem estar em dia com o município, 

para dar exemplo. Encerrou dizendo que sem o auxílio emergencial a situação ficará critica. 

Flávio Pahim PP defendeu que é preciso terminar o muro do cemitério porque a noite as 

pessoas depredam. Encerrou reforçando sua solicitação da APAE. Não havendo nada mais 

a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou a presente sessão. OBS: A 

íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


